Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkow z zgjneqbjfxv-Wé6z-00017
wysiegnikiem oraz wozkdw z osobg obstugujaca podnoszong wraz z tadunkiem. (2024-02-07)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Informacja dotyczaca udzwigu urzadzenia moze by¢ zawarta:

a) winstrukgji eksploatacji
b) na tabliczce znamionowej
€ ) naurzadzeniu technicznym
.d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

2 Przenoszenia tadunkéw nad osobami jest:

a) dozwolone pod warunkiem uzyskania pisemnego zezwolenia od osoby kierujacej transportem
b) dozwolone, po zapewnieniu wspotczynnikdw bezpieczenstwa dla ciegien i urzadzen chwytnych
wiekszych niz 10
¢) dozwolone pod warunkiem powiadomienia 0séb i wyposazeniu ich w $rodki ochrony indywidualnej
»d) wszystkie odpowiedzi s niepoprawne

3 Masa netto 1000 | wody wynosi ok:

a) 800 kg
b) 900 kg
» C) 1000 kg
d) 1100 kg

4 Ktory z elementéw wyposazenia zabezpiecza przed uruchomieniem urzadzenia przez osoby
nhiepowotane?

a) facznik STOP
b) stacyjka
¢ ) klawiatura kodow dostepu
- d) odpowiedz b i c jest prawidtowa

5 Jakie elementy bezpieczenstwa chronia operatora w przypadku utraty statecznoséci wézka
podnosnikowego czotowego?

a) tacznik STOP
. b) kabina wozka, pas bezpieczenstwa

c) podpory
d) przeciwwaga
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6 Kryteria i warunki poprawnego wykonania préb uktadu hydraulicznego okresla:

@) wytworca urzadzenia
b) konserwator

C) operator

d) inspektor UDT

7 Przed rozpoczeciem pracy wéozkiem nalezy:

a) zapoznac sie z zakresem pracy

b) okreslic mase transportowanego tadunku

C) sprawdzic, czy osprzet wozka jest whasciwie dobrany do tadunku
d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

8 Gestosc oleju hydraulicznego w temperaturze ujemnej:

a) maleje

~ b) wzrasta
¢ ) temperatura nie ma wptywu na gestosc oleju
d) pozostaje bez zmian

9 O ile wytwérca nie okresli inaczej, sktadowa opadania mechanizmu podnoszenia wézka o udzwigu
do 10 t obcigzonego ciezarem nominalnym nie powinna przekroczyé:

a) 100 mm w ciggu pierwszych 10 min

b) 50% dtugosci sitownika w ciggu pierwszych 10 min
¢) 200 mm w ciggu pierwszych 10 min

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

10 W przypadku stwierdzenia awarii uktadu hamulcowego operator powinien:

a) wramach posiadanych kompetencji wykona¢ naprawe hamulca
: b)) wstrzymac eksploatacje urzgdzenia

¢ ) poinformowac Urzad Dozoru Technicznego

d) kontynuowac prace z zachowaniem szczegodlnej ostroznosci

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokosé
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

a) 3640 mm
b) 4368 mm
. C) 2800 mm
d) wszystkie odpowiedzi sa niepoprawne
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12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

a) 4836 mm
b) 4030 mm
c) 3100 mm
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokosé
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

a) 2600 mm
b) 3380 mm
c) 4056 mm
. d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku
pobranego od strony A:

a) 1500 kg
b) 2000 kg
» C) 2300 kg
d) 2500 kg
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15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku, jaka
mozna bezpiecznie podnies¢ pobierajac tadunek od strony A:

a) 2695 kg
b) 3185 kg
4 ) 3500 kg
d ) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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